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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
PROGRAM SEKOLAH PENGGERAK

Satuan Pendidikan  : TK Negeri Jawa Martapura

Kelas / Semester :B/1

Tema : Tanaman

Sub Tema : Tanaman Buah / Sub-sub tema : Macam-macam Buah
Pembelajaran ke 116

Alokasi waktu : 10 Menit

Kompetensi dasar(KD) :1.1, 3.1-4.2, 2.1, 3.3-4.3, 2.5, 3.6-4.6, 3.12-4.12, 3.15-4.15
A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak mampu berdoa sebelum dan sesudah mengikuti kegiatan
Anak terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Allah
Anak terbiasa mengkomsumsi buah buahan

Anak berani mengemukakan pendapat

Anak mampu mengurutkan benda dari terkecil ke terbesar
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Anak mampu melakukan kegiatan sesuai dengan minat atau gagasannya
B. ALAT / BAHAN BELAJAR
- Kertas gambar, Pencil, Krayon, Plastisin,
- Macam macam buah (Semangka, papaya, pisang, jeruk)
C. METODE
- Pemberian Tugas
- Tanya Jawab

- Bercakap-cakap
D. KEGIATAN PEMBELAJARAN

l. PEMBUKAAN ( 2 menit )
1. Mengucapkan Salam
2. Berdoa sebelum belajar
3. Menyanyikan lagu FRUITS
4. Berdiskusi tentang macam — macam buah
5. Berdiskusi tentang vitamin yang terkandung dalam buah
Il. INTI ( 6 menit )
1. Guru mengajak anak mengamati buah buahan yang ada di meja
2. Guru menanyakan nama-nama buah, bentuknya dan huruf awalnya
3. Guru mengajak anak menghitung buah dan menyebutkan jumlahnya
4. Guru mengajak anak untuk mengurutkan buah dari yang terbesar — terkecil

5. Anak melakukan kegiatan sesuai dengan yang diminatinya



a. Kelompok 1 : menggambar buah buahan yang telah dilihatnya

b. Kelompok 2 : membentuk buah dengan Plastisin

c. Kelompok 3 : mewarnai gambar buah-buahan

6. Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukannya

I1l. PENUTUP ( 2 menit )

1. Menanyakan perasaannya anak selama hari ini dalam mengikuti kegiatan

Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini

Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

2
3
4. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari
5

Berdoa setelah selesai kegiatan

E. RENCANA PENILAIAN

1. Indikator Penilaian :

PROGRAM KD INDIKATOR
PENGEMBANGAN

Nillai Agama 33 Anak terbiasa mensyukuri ciptaan Allah
- Mor'al 3.114.1 Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
Fisik Motorik 2.1 Anak terbiasa makan buah /makanan yang bergizi

3.3143 Anak terlatih kelenturan jari tangannya
Sosem 25 Anak terbiasa memberl dan membalas salam

2.12 Anak dapat mengerjakan tugas sampai selesai

Kognitif 3.6-4.6 Anak dapat mengurutkan benda berdasarkan seriasi
Bahasa 3.12-4.12 | Anak dapat mengenal huruf awal dari nama buah
Seni 3.15-4.15 | Anak dapat menyanyikan lagu FRUITS

2. Teknik Penilaian yang akan digunakan :

a. Catatan Hasil karya ( Dokumentasi berupa foto )

b. Catatan Anekdot

c. Skala capaian perkembangan

Martapura, 10 November 2021
Plt Kepala Sekolah

SRIMULYATI, S.Pd
NIP.196805202008012020
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